



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении пятерых участников преступного сообщества, обвиняемых в совершении ряда особо тяжких преступлений на территории Северного Кавказа**



Главным следственным управлением СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Иссы Хашагульгова, Хизара Даурбекова, Микаила Хашагульгова, Магомед Даурбекова и Юсупа Дзангиева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 209, 210, 317, 205, 222, 223, 167 УК РФ (бандитизм, участие в преступном сообществе, посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, террористический акт, незаконный оборот и изготовление оружия). По версии следствия, обвиняемые в 2007-2010 годах вступили в преступное сообщество «Вилайят Галгаиче», участники которого причастны к совершению террористического акта на центральном рынке города Владикавказа в сентябре 2010 года. Следствие полагает, что Исса Хашагульгов являлся руководителем одного из структурных подразделений этой преступной организации. Совместно с другими участниками



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сообщества обвиняемые приняли участие в совершении ряда посягательств на сотрудников правоохранительных органов на территории Ингушетии и Северной Осетии. Кроме того, им инкриминуются факты незаконного оборота огнестрельного оружия и боеприпасов, а также уничтожение чужого имущества. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518073>